

# 市卫生局发布“康天下”消毒餐具卫生问题说明 网友设计宣传标识 “拒绝使用一次性消毒餐具” 已有6家饭店加入“拒绝队伍”

## 市卫生局关于“康天下”有关问题的说明

昨天,本报报道了一次性消毒餐具不卫生,网友倡议随手拍不卫生的一次性消毒餐具。

郑州市卫生局针对近来媒体和网友提得比较多的“康天下”餐具消毒公司的调查和处理情况作出了说明。 记者 廖谦

在中原网上,记者看到郑州市卫生局于3月27日发布的关于《“康天下”集中消毒餐具卫生质量有关问题的说明》:

2013年3月26日上午,市卫生监督局、惠济区卫生监督所、相关媒体联合对郑州市惠济区康天下餐具消毒中心进行监督检查。该企业持有有效的“个体工商户营业执照”。

现场检查发现该企业存在更衣室、自检室不符合卫生管理规范、包装环节不符合标准、产品生产日期不详等问题。

媒体报道“锅炉温控显示为21摄氏度”,经核实所测温度实际为车间内室内温度,而烘干消毒温度显示为160摄氏度。

惠济区对该企业已下达《责令整改通知书》;已将现场抽取的集中消毒餐具样品送至检验机构进行检测;将企业卫生状况及评定结果向辖区食品药品监管部门和工商部门进行通报。

目前,该企业已停止生产经营活动,并按照有关规定积极进行整改。



## 拒绝使用一次性消毒餐具

Say NO to one-off disinfected tableware

响应新浪微博网友绿色环保健康饮食号召

昨天本报报道了一次性消毒餐具的卫生问题后,有网友设计出了“为了健康,拒绝使用一次性消毒餐具”的宣传标识,并呼吁市民和饭店加入到这个行列。

目前,已有6家饭店加入“拒绝队伍”。

# 还记得那只被小麻雀追着跑的秃鹫吗? 它昨天和3只山鸡一起放飞嵩山

### 想起秃鹫跟着自己要火腿肠吃的样子

### 救它的李河法说:它来黄河边,我还会用最好的东西喂它



秃鹫展翅

## 和山鸡一起放飞嵩山

昨天,黄河湿地自然保护区管理中心的王恒瑞说,经过鸟类救助中心的精心饲养,这只秃鹫已从当初的10斤左右,长到现在的15斤左右,身体强壮,已经具备自身生存能力。

昨天8点左右,黄河湿地自然保护区工作人员、省鸟类救护中心主任刘占军、鸟类爱好者及参与救助秃鹫的鸟类观察协会工作人员,带着这只秃鹫及热心市民上交来的3只山鸡,一起到嵩山放飞。



小家伙飞啊

## “秃鹫尖叫一声,冲向空中”

10点左右,工作人员抬着笼子来到放飞地,把秃鹫放了出来。

“它展了几下翅膀,我们以为它要飞,但扇了几下就停了下来。”一起去的赵宗英介绍。

工作人员等了20多分钟,秃鹫还是一动不动。工作人员与北京猛禽救助中心联系,救助中心专家称,如果秃鹫不飞,就让它待在那里,派鸟类爱好者在附近观察,次日再来。

就当工作人员决定离开时,没想到,秃鹫突然尖叫一声,就冲向空中,接着滑向深谷去了。

## “希望它下一年还来黄河边”

昨天下午,得知自己救助的秃鹫被放飞,重返大自然后,李河法先是笑了笑,接着又叹了一口气。

“能救下它,也是一种缘分,这种鸟越来越少了。”李河法说,希望它在嵩山上能天天吃饱肚子。

想起当时这只秃鹫跟着自己屁股后要火腿肠吃的样子,李河法满脸希冀:“希望它下一年还来黄河边,来我的小船边,我还会用最好的东西喂它。”

昨天上午  
金水东路美盛中心附近  
浓烟滚滚  
咋回事儿?



网友@于云昊(稿费30元)拍摄的当时浓烟滚滚的情况。

网友@于云昊(稿费30元)拍摄的当时浓烟滚滚的情况。

### 微博爆料

昨天8点47分,@“郑在发生”发微博称:金水东路美盛中心附近浓烟滚滚,不知道现在情况怎么样了?

从网友们所发布的图片可以看到,一栋高层西侧冒着黑烟,一层位置透着明火。

### 记者核实

昨天9点半,记者赶到现场看到,这是一栋处于金水东路在建的郑东新区“美盛中心工程”项目。现场的施工人员、售楼人员和保安均说,不知道失火的事。

记者透过该工地靠西侧一紧闭的大门门缝看到,里面堆积的建筑材料确实有过火的痕迹。

一过路男子说,工地是上午8点左右失火的,当时很多工人端着水灭火,火势应该不大,听说很快就扑灭了。 记者 张玉东

去年12月1日,本报报道了在黄河滩头种地的李河法夫妇,救助一只受伤的国家二级保护动物秃鹫的事儿。

经过几个月的饲养和训练,昨天,羽翼丰满的秃鹫被管理中心工作人员带到嵩山放飞。

首席记者 徐富盈  
记者 袁建龙  
通讯员 赵宗英  
刘会宾 李剑文/图

热点新闻 A01



本报《好久没吃肉,秃鹫饿坏了连小麻雀都追着欺负它》的报道

感谢李河法提供新闻线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取。 晚报有奖报料热线 96678。

